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Экспресс-опрос

Основной целью опроса, традиционно проводившегося во время встречи ректора со

старостами академических групп, являлось выявление степени удовлетворенности

студентов различными аспектами жизни университета. Было опрошено 166 старост

академгрупп 1-5 курсов восьми дневных факультетов.

Как всегда, в анкетах был вопрос о пользе встреч ректора со старостами дважды в год

(можно было выбрать больше одного варианта ответа). В результате:

• 67,5% респондентов ответили, что эти встречи позволяют руководству вуза лучше узнать

нужды студентов;

• 53% – что они позволяют студентам понять стратегию развития вуза;

• 39,2% ответили, что эти встречи позволяют студентам почувствовать себя активными

участниками вузовской жизни;

• 7,2% – считают, что они бесполезны и ничего не дают.

На этот раз в анкетах также присутствовал вопрос о целесообразности возвращения

большой перемены. И вот какие были получены результаты:

• 49,4% опрошенных студентов убеждены, что большая перемена необходима для того, чтобы

пообедать в столовой;

• 44,6% респондентов, напротив, не видят смысла в ее возвращении, тогда занятия, по их

мнению, будут заканчиваться позже;

• и 6%  респондентов ответили, что им все равно.

А что думаете по этому поводу вы, уважаемые читатели «Политехника»? Поделитесь своими

мнениями, предложениями, пожеланиями.

Ответы высылайте электронной почтой на адрес: gazeta@vstu.ru или приносите в

редакцию вузовской газеты «Политехник».  
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